

全民健身 传统武术 正月十四“闹”绿城

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,明天(农历正月十四)上午,“体彩杯”2017年“全民健身·幸福郑州”春节系列展示主会场活动将亮相绿城广场,2017年河南省第十三届中原大舞台武术展示活动(郑州站)将登陆碧沙岗公园大礼堂外广场。广场舞、健身秧歌、舞龙舞狮等全民健身展演和民俗表演以及太极拳、少林拳等传统武术展示,将在同一天让广大绿城市民品味不同的年味。各类精彩的表演也将争“闹”绿城,把郑州农历2017年春节系列展示活动推向高潮。

加此次主会场活动展示的人员1000余人,这些参演人员全部为普通群众,他们既是全民健身活动的表演者也是参与者,他们将用精彩的表演为绿城市民送上充满动感和传统气息的新春祝福。

全国大学生篮球邀请赛激战正酣 河南青年男篮两连胜

本报讯(记者 陈凯)昨日下午,2017年全国大学生篮球邀请赛在市体育馆展开了第二个比赛日的争夺。在下午进行的首场比赛中,东道主郑州大学队以61:65惜败于西安交通大学队;第二场出战的河南青年男篮以71:50大胜西北工业大学队,迎来两连胜。

天下午进行的比赛,东道主郑州大学队率先登场,全场观众给予了这支“子弟兵”最热烈的掌声,不过郑州大学队并没有完全发挥出自身水平,以4分的劣势惜败于西安交通大学队;第二个出场的河南青年男篮延续了首日大胜中南大学队的良好状态,牢牢掌控着场上的主动权,最终以21分的优势大胜西北工业大学队,迎来两连胜。



2月8日,上海绿地申花队球员特维斯(中)在比赛中带球突破。当日,在2017年亚冠资格赛中,上海绿地申花队主场0:2不敌澳大利亚布里斯班狮吼队,无缘正赛。

全国汽车场地越野赛明起硝烟

本报讯(记者 刘超峰)10日,2017中国长垣“习酒杯”全国场地汽车越野公开赛将在黄河岸边的越野赛道长垣县汽车生态旅游度假区激情开赛。届时,来自全国各地的150多名赛车手汇集长垣,展开一场速度与激情的激烈比拼。

本次比赛由市委宣传、团市委、市体育局主办,郑州报业集团、市篮球协会承办,吸引了清华大学、浙江大学、太原理工大学、郑州大学等全国10所知名高校的男篮球队以及河南男篮青年队,共计11支队伍参赛。昨

《中国诗词大会》第二季冠军出炉 11亿多人见证诗词狂欢



新华社北京2月8日电《中国诗词大会》第二季总决赛7日晚在央视播出,来自复旦附中的16岁选手武亦姝击败四期擂主、《诗刊》编辑彭敏,获得冠军。据央视数据显示,这个节目全部10期累计收看观众达到11.63亿人次。

诗心不死 情怀依旧

——从《中国诗词大会》看优秀传统文化复兴

随着央视《中国诗词大会》第二季落幕,一场诗词嘉年华暂告一段落。然而,由之引发的各种讨论并未结束。

一颗颗火热的“诗心” 成就节目“火爆”

“这个节目火最深层的原因,就是中国人仍有不死的‘诗心’。”节目嘉宾、中央民族大学副教授蒙曼说,诗歌是中国人表达情感的最古老的方式,一部中国诗歌史既是中华文明在语言文字上的浓缩精华,更是几千年来中国人精神风貌的展示。

期待节目展现更多更丰富的文化魅力

在节目获得好评的同时,也有不少人对节目的方式进行理性的思考。“我觉得古诗很好,但是,诗好,去读,去品味,实在喜欢背背也无妨,我其实更希望你能够自己去创作,唯独求你比赛一样去背。”

让优秀传统文化在当代社会更好地继承发展

《中国诗词大会》过后,对于古诗词能否在民众中热起来,成为中华传统文化复兴的有效载体,不少人对此寄予期望,但也提出了一些建议。

《一条狗的使命》曝特辑 “汪星人”七十二变萌化人心

本报讯(记者 秦华)由《忠犬八公的故事》导演莱塞·霍尔斯道姆执导的温情治愈系电影《一条狗的使命》已宣布3月3日公映后,受到了众多影迷的关注。

娘牵线,搜救技能样样精通,高空捕球毫不费力,个个变身运动健将。花寨中主创爆料了不少汪星人趣事,同时也讲述了那份跨越种族和语言的爱与陪伴。

省新春广场健身操舞大赛 “舞”出风采

本报讯(记者 王微晶 刘超峰 通讯员 雷乃益 文图)绿茵场上挥洒汗水,体育馆内舞出风采,门球场上激情“老人乐”……

赛昨天举行外,为期5天的迎春足球赛昨日也在焦作市太极体育中心体育场雪战,来自焦作社会各界和大专院校的11支足球队、280多名足球爱好者齐聚焦作市太极体育中心足球场,用娴熟的技术、刁钻的射门,展示焦作市足球健儿的风采。



民乐盛宴闹元宵

本报讯(记者 秦华)一年一度的传统佳节元宵节即将到来,记者昨日获悉,由河南省文化厅主办,河南歌舞演艺集团、河南民族乐团承办的品牌音乐会之2017年元宵节民族音乐会,将于10日晚(农历正月十四)在河南艺术中心音乐厅奏响。